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Série de TD N°1

Exercice 1: Raisonnement direct

e Le produit de deux nombres pairs est-il nécessairement pair?

e Le produit de deux nombres impairs est-il nécessairement impair? (SUPP)

Exercice 2: Raisonnement par la contraposée
Démontrez en utilisant la méthode de la contraposée que :
o (Ve>0, |z|]<e) = z=0.

e Si (n? — 1) n’est pas divisible par 8, alors n est pair.

Exercice 3: Raisonnement par l’absurde

Prouvez par le raisonnement par 'absurde que :
e Vn € N, n? pair = n est pair.

e V2 ¢ Q.(SUPP)

Exercice 4: Raisonnement par contre exemple
Montrer que les assertions suivantes sont fausses :
e Vz e R, 22> 1.

e Tout nombre entier pair est un produit de deux nombres pairs.

Exercice 5: Raisonnement par récurrence

Prouvez par récurrence que :

n?(n+1)2

1. Vne N : 1P 428 4 ... 4 n? = 20

2. Vn € N*, 4" + 6n — 1 est un multiple de 9.(SUPP)



